

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Козловой Е.М. на тему
«Развитие методов интегральной оценки и управления уровнем
инновационного потенциала хозяйственных систем», представленной на
соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(управление инновациями)**

Исследование Козловой Е.М. посвящено решению актуальных задач, связанных с разработкой практических рекомендаций по интегральной оценке и управлению уровнем инновационного потенциала хозяйственных систем. Путем постановки и решения соответствующих задач цель диссертационной работы достигнута. Диссертантом получены научные результаты, имеющие новизну и практическую значимость.

Необходимость решения поставленных задач является особо важной задачей в контексте обозначенного ведущими экономистами и высшим руководством государства перехода на инновационный путь развития экономики, ее реструктуризации и переориентации на наукоемкий и высокотехнологичный вектор развития.

В качестве одного из достоинств диссертации, следует назвать разработанную автором системную модель управления уровнем инновационного потенциала в целях инновационного развития хозяйствующих систем (с. 11 автореферата).

Нами поддерживается вывод автора о необходимости формирования единой системы мониторинга инновационного потенциала на уровне региона. Основным достоинством информационной системы, предлагаемой соискателем, является возможность актуализации полученных данных.

Отдельно стоит отметить предложенный автором методический подход к составлению информационных карт для оценки эффективности мероприятий по развитию инновационного потенциала хозяйственных систем.

Однако, на наш взгляд, в предлагаемом на странице 20 автореферата методическом подходе, следовало бы пояснить содержание карт эффективности мероприятий отдельной зоны, а так же представить макеты документов, по которым планируется проводить комплексную оценку результативности мероприятий в зонах по уровню развития инновационного потенциала. Вышесказанное замечание носит рекомендательный характер и не снижает научной и практической ценности рассматриваемой работы.

По содержанию автореферата можно сделать вывод о том, что результаты, полученные автором, обладают признаками научной новизны и практической значимости.

На основании вышесказанного можно сделать вывод, что диссертационная работа Козловой Е.М. соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», а ее автор, Козлова Евгения Михайловна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Доцент кафедры экономики и управления
ФГБОУ ВПО «Брянский государственный
университет имени академика И.Г. Петровского»,
доктор экономических наук, доцент

О.В. Бабич



ФИО: Бабич Оксана Викторовна
Адрес: 241036 г. Брянск, ул. Бежицкая, 14
Тел.: 8-4832-64-81-17.
E-mail: babichoksana2210@mail.ru

« 14 » января 2015 г.

Подпись О.В. Бабич заверюс

Светлана Александровна